
923196.FR PE 503.045

Question avec demande de réponse écrite E-000005/2013
à la Commission
Article 117 du règlement
Michèle Rivasi (Verts/ALE)

Objet: Enregistrement des cancers de la peau

Le cancer de la peau est la forme de cancer la plus répandue en Europe1. En moyenne, un Européen 
sur six sera atteint d'un cancer de la peau au cours de sa vie2. Étant donné le vieillissement de la 
population européenne, il est probable que le nombre de tumeurs cutanées continuera à augmenter 
au cours des prochaines années ou décennies3. Cela a d'importantes répercussions sociales et 
économiques pour les gouvernements européens.

À l'heure actuelle, il est difficile d'évaluer l'ampleur exacte de ce problème en Europe en raison d'un 
manque de politiques cohérentes en matière de recensement et d'enregistrement des différentes 
formes de cancers de la peau dans les États membres4. Les données sont limitées notamment en ce 
qui concerne les cancers cutanés non mélanomateux – la forme la plus répandue de cancer de la 
peau5. 

Des efforts sont entrepris au niveau européen pour encourager les échanges d'informations et le 
partage des meilleures pratiques entre les registres des cancers grâce à des initiatives telles que le 
Réseau européen des registres des cancers, EUROCOURSE et le Partenariat européen pour la lutte 
contre le cancer. Cependant, le manque actuel d'orientations communes en matière d'enregistrement 
des cancers cutanés mélanomateux et non mélanomateux entrave la mise en place de politiques 
efficaces visant à lutter contre le fléau du cancer de la peau en Europe.

Compte tenu de cette situation, qu'entreprend la Commission pour encourager et faciliter un 
enregistrement plus uniforme de tous les types de cancers de la peau au niveau des États membres? 
Des mesures supplémentaires peuvent-elles être prises pour encourager les pays et les régions à 
mettre en place un registre basé sur la population? Quelles modifications peuvent être apportées aux 
registres actuels afin que ceux-ci incluent toutes les formes de cancers de la peau?
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